

Први станари насеља „Војвода Степа Степановић”



Министар одбране Драган Шутановац уручио је 3. маја кључеве пет војних станова који су изграђени на локацији некадашње касарне Војвода Степа Степановић. Исто је учинио и министар животне средине, рударства и просторног планирања Оливер Дулић, за пет цивилних комшија у том насељу. Уручивању кључева присуствовао је и директор Грађевинске дирекције Србије Драган Грујић.

Честитајући свима који су добили станове, министар Шутановац је истакао да је реч о до сада највећем пројекту стамбеног збрињавања припадника система одбране и цивилног становништва. Он је додао да ће се

на овај начин уштедети доста новца јер ће се смањити исплате увећаних трошкова становања за припаднике система одбране, који сваког месеца износе 120 хиљада евра.

– Захваљујући Грађевинској дирекцији, Министарство одбране је остварило

велику добит, у износу од 77 милиона евра, што је око 875 станова, од којих 150 изван Београда, које смо добили уступањем касарне „Степа Степановић” – нагласио је министар Шутановац, додајући да ће за пет година укупно бити решено више од 5,5 хиљада стамбених питања, што није учињено годинама уназад.

Говорећи о значају успешног државног пројекта, министар Дулић је истакао ће се сви који се буду уселили у те станове уверити да је квалитет у складу са стандардима 21. века, додајући да су станови грађени искључиво од домаћих материјала. ■

Б. МИЉИЋ
Снимио Ј. МАМУЛА



Посета Сергеја Бупке Војној академији

Начелник Војне академије генерал-мајор Младен Вуруна примио је 30. априла једног од најпознатијих представника светске атлетике, Сергеја Бупку и представио му пројекат изградње прве затворене атлетске дворане у Србији, која ће бити изграђена на локацији Војне академије. Атлетска дворана носиће име по оснивачу Српског олимпијског комитета „Генерал Светомир Ђукић”.

– Желим вам пуно успеха са овим пројектом и надам се да ћу следећи пут кад дођем пресећи врпцу на уласку у дворану – поручио је Сергеј Бупка и истакао значај такве хале за развој атлетског спорта у Србији и региону.

Бупка је тренутно председник Олимпијског комитета Украјине и потпредседник Светске атлетске федерације (IAAF). С обзиром на успехе које је низао у току спортске каријере (шест узастопних Светских првенстава у атлетици, злато на Олимпијским играма 1988. године и 35 пута постављања светског рекорда у скоку мотком) и будући да и данас даје велики допринос светском развоју атлетике и спорта уопште, проглашен је спортистом 20. века. ■

Д. Б.

ФАП Прибој

Нови камиони за војску

Министар одбране Драган Шутановац посетио је компанију „Фап корпорација“ у Прибоју, пред испоруку 30 камиона из те фабрике Војсци Србије

Након обиласка Погона монтаже и финализације, министар Шутановац је истакао да је интерес и државе, и Министарства одбране и Војске Србије, неговање и поспешивање домаће производње, како би радници у том сектору широм наше земље били упослени у изради оног дела опреме неопходног за систем одбране.

– Као што униформу наших војника производи „Лумко“, или као што купујемо друге домаће производе, жеља нам је да Фабрика аутомобила Прибој настави да се развија – нагласио је министар Шутановац, изражавајући задовољство досадашњим куповинама, али и будућом сарадњом у развоју возила за потребе система одбране.

– Чињеница да Војсци Србије недостаје више стотина камиона гарантује да „ФАП“ има перспективу. Неопходна је и подршка државе да се испоштују домаћи произвођачи и да она као и локална самоуправа купују од њих, као што то чини наше министарство – оценио је министар одбране, најављујући да ће ускоро бити потписан уговор за још десет нових камиона из тог погона.

Директор прибојског ФАП-а Мирко Стојковић посебно је истакао значај помоћи Министарства одбране тој фабрици, наглашавајући да се досадашња сарадња показала као прави пример сарадње са домаћом индустријом и да је треба наставити. ■

Б. МИЉИЋ
Снимео Д. БАНДА



Војна сарадња са Аустријом

Државна секретарка др Тања Мишчевић разговарала је са начелником Дирекције за безбедносну политику Савезног министарства одбране и спорта Републике Аустрије генерал-мајором Јоханом Пухером у оквиру безбедносно политичких консултација две државе.

У разговорима је констатовано да је сарадња у области одбране интензивна и истакнута је потреба њеног даљег квалитетног унапређења, са тежиштем у областима АБХО, обуке и усавршавања, припреме и заједничког учешћа у мултинационалним операцијама, логистике и војне медицине. Договорена је даља размена искустава у области цивилно-војне сарадње и професионализације оружаних снага.

Савезно министарство одбране и спорта Републике Аустрије наставиће да пружа помоћ у реформи система одбране, као и приближавању Републике Србије европским интеграцијама и укључењу у регионалне и шире иницијативе. Наставиће и са подршком у раду регионалног центра ЦУК АБХО у Крушевцу.

До краја године очекује се упућивање једног припадника Војске Србије на позицију војног посматрача у мултинационалну операцију UNTSO на Блиском истоку, коју је Аустрија уступила Србији.

Генерал Пухер имао је и одвојене разговоре са начелником Генералштаба генерал-потпуковником Љубишом Диковићем и државним секретаром др Зораном Јефтићем. ■

Курс цивилно-војне сарадње

У организацији Одељења за цивилно-војну сарадњу Генералштаба Војске Србије и уз помоћ Центра за усавршавање кадрова атомско-биолошко-хемијске одбране (АБХО), Команде за развој Расинске бригаде и 246. батаљона АБХО, у Крушевцу је одржан други Основни штабни курс у области цивилно-војне сарадње.

Курс је похађало 20 официра и један војни службеник. Циљ курса је да се полазници, поред стицања основних знања о цивилно-војној сарадњи, обуче и за рад у процесу оперативног планирања и рада команде на доношењу војне одлуке, по садржајима цивилно-војне сарадње.

Наставу на курсу изводили су официри Одељења за цивилно-војну сарадњу, инструктори оружаних снага Италије из Мултинационалног центра ЦВС у Мота ди Ливенци и представници одабраних цивилних организација из Србије. ■